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Kosárlabda: Végre győzelmek is
A 4. fordulóban Sárvárra utazott a KSE. Az előző évek egyik élcsapata a 
S.A.K.K. ezúttal is esélyesebbnek számított. A térfélcseréig jól tartották 
magukat a kőszegiek, sőt minimális előnnyel fordultak. A 3. játékrész 8. 
percében aztán megrázta magát az ellenfél a negyed végéig 8:0-s roham-
mal elhúztak, s a záró játékrész első perceiben is ők domináltak. Ezzel a 
győztes kiléte el is dőlt. A Falco fiataljai ellen az első negyedben megszer-
zett 16 pontos előny meghozta a csapat önbizalmát. A szombathelyi csapat 

fiataljai szer-
vezett játékot 
nyújtottak, de 
egyelőre még 
akkor voltak 
veszélyeseb-
bek, mikor 
kiszabadultak 
a taktika rab-
ságából. A Kő-
szegi SE első 

győzelme így sem forgott veszélyben. Vasváron nehezen lendült játékba 
a KSE. Félidőben a házigazdák vezettek 4 ponttal. A fordulás után vi-
szont meggyőző játékkal, a félidőt 38:21-re hozva biztosan gyűjtötték be 
a két pontot. A 7. körben a BC Olad látogatott Kőszegre. Általában ők is a 
megye élmezőnyéhez tartoznak. Ezúttal ők sem nyújtottak kimagaslót, de 
ahhoz a kőszegiek sem voltak elég erősek, hogy ezt ki tudják használni. 
Nem sikerült szorossá tenni a hajrát.

Eredmények: . 4.forduló S.A.K.K.-Kőszegi SE 48:37 (7:7, 13:14, 16:7, 12:9), 
5. forduló Kőszegi SE-Falco KC U20 67:53 (23:7, 17:16, 9:17, 18:13), 6. 
forduló Vasvári Kosárlabda Sport Egyesület-Kőszegi SE 48:61 (9:13, 18:10, 
11:16, 10:22), Kőszegi SE-BC Olad 40:57 (8:18, 14:8, 8:13, 10:18).
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zett 16 pontos előny meghozta a csapat önbizalmát. A szombathelyi csapat 

Futsal: Rangot adó győzelem
Elrajtolt a Regionális Futsal bajnokság. Az előző kiírás bronzérmese, a 
Kőszegi FC a rajtot mindjárt bravúrral kezdte. Tavaly az ezüstérmessel 
szoros mérkőzést is csak egyszer sikerült játszani, most fordult a kocka. 
Már a félidőben is a KFC vezetett, sőt a végére, háromgólosra hízott a 
különbség. A második fordulóban újra hazai pályás parti következett. A 
KFC-sek bemutatkozó szezonjukban az utolsó pillanatig kiélezett harcot 
vívtak a „Barátival” a bronzéremért. A szezonvégi forma megmaradt. Szo-
ros első félidő után a másodikat kapott gól nélkül hozták le a kőszegiek. 
Eredményük kétgólos győzelem. Az első idegenbeli mérkőzésre, Csornára 
nagyon tartalékos csapattal utazott a KFC. Az első félidőben kétgólos 
hátrányba kerültek. A hatékonyabb támadójáték érdekében a második 
félidőben a kapust is lehozták. A kockázatos taktikára ráfizettek, s a vége 
nagyarányú vereség lett. A negyedik forduló újabb vereséget hozott. Mo-
sonmagyaróváron 0:2 után még visszajött a meccsbe a KFC, de aztán 
elhúzott a házigazda. A hajrában csak kozmetikázni sikerült az eredményt.

Eredmények: 1. forduló: Kőszegi FC-Haladás VSE II. 7:4 (4:3), gólok: Gugcsó 
(2), Szolyák (2), Rácz, Fehér, Dévai, 2. forduló Kőszegi FC-Baráti Futball Club 
4:2 (3:2), gólok: Gugcsó (2), Fehér, Bíró, 3. forduló Csornai SE-Kőszegi FC 
8:1 (2:0), gól: Fehér, 4. forduló: MTE 1904-Kőszegi FC 5:3 (2:0), gólok: Prán, 
Rácz, Fehér.

Boksz: Aranyos lányok
Budapesten a 
Madá r f é s z ek 
Ökölvívó Aka-
démia Sport-
csarnoka adott 
otthont a férfi 
és női ifjúsági 
Magyar Baj-
n o k s á g n a k . 
A Fitt-Boksz 
Ökölvívó Egye-
sületet négy 
versenyző kép-
viselte: egy fiú 
és három leány. Szoták Titusz (64 kg) két nagy csatát is sikerrel vívott 
meg. Az elődöntőben az FTC-s Rostás Armandóval ki-ki mérkőzést vívtak. 
Mindkét versenyző győzelemre „játszott”. A küzdelmet a ferencvárosi fiú 
nyerte, így Szoták bronzéremmel gazdagodott. A kis mezőnyök miatt a 
lányok mindhárman erőnyerőként jutottak döntőbe, hogy ott aztán annál 
keményebb ellenfelekkel találkozzanak. Az aranyért Lakotár Hanna (54 
kg) a junior EB ezüstérmes Kiss Bettinát győzte le 3:2-es osztott pon-
tozással. Hámori Luca (64 kg) az ifi VB bronzérmes Villás Veronikát verte 
egyhangú pontozással. Sikerük értékét növeli, hogy mindketten súlycso-
portot váltottak. A magasabb súlyban első mérkőzésük mindjárt aranyat 
ért. Ambrus Viktória (69 kg) nem sok esélyt adott ellenfelének. Erős kez-
dését Rubos Dóra (Varkocs György BC) nem tudta átvenni. Ambrus az első 
menetben döntő fölénnyel zsebelte be az aranyérmet.

Zagreb Open 2018
Szponzori támogatás segítségével vett részt Buza Rómeó (serdülő 50 kg) 
Buza Rafael (serdülő 54 kg), Ambrus Viktória (ifjúsági 69 kg) és Hámori 
Ádám (elit 91 kg) Horvátországban a „Zagreb Open 2018” háromnapos 
ökölvívó tornán. Hámori mindhárom napon szorítóba lépett. Első, horvát 
ellenfelét a gongszó mentette meg a kiütéstől, az elődöntőben KSI-s el-
lenfelén is egyhangú pontozással lépett túl. A döntőben nála magasabb, 
kellemetlen stílusi ellenfele ellen, hiába irányított, kevés tiszta találatot 
vitt be. A pontozók hazai ellenfelét látták győztesnek. Buza Rómeó horvát 
ellenfelek ellen mindkét meccsét nyerte: döntő fölénnyel jutott döntőbe, 
ahol egyhangú pontozással nyert. Buza Rafael szerb fiú ellen győzött egy-
hangúlag az elődöntőben. A fináléban a nap mérkőzését vívta a skorpiós 
Oláh Vadász Zoltánnal. Az eredményhirdetésnél a kőszegi fiú kezét emelte 
magasba a mérkőzés bírája. Ambrus Viktória egyből a döntőben kezdett. 
Végig uralta a mérkőzést. A diadalt a harmadik menetben döntő fölénnyel 
vívta ki.

Síugrás: Vörös a Világkupában
Háromversenyes hétvégével kezdődött meg a női síugrók Világkupa-sze-
zonja Lillehammerben. A versenyen a kőszegi Vörös Virágért is szoríthattak 
a téli sport kőszegi szurkolói. Virág edzőjével, Vasja Bajccal már a hét elejé-
től a helyszínen gyakorolhatott. Az első versenyen csaknem bravúrt ért el. 
Az edzés 55,5 és 52 méteres ugrása után a kvalifikáción 68,5 métert ért 
el. 44. lett a 62 fős mezőnyben. Alig több mint három méter és 6,6 pont 
hiányzott a főtáblára kerüléshez. A második versenynapon, normál sáncon 
74,5 méterrel 50. lett. Még ugyanezen a napon éles versenyben első íz-
ben nagysáncon is ugrott. Biztonsági edzésugrások után (62, 79,5 m) a 
kvalifikációban 96,5 méternél érkezett, 48. lett. A legjobb negyvenbe, a 
főtáblára kerülés még nem jött ugyan össze Virágnak, de ha a fejlődése 
töretlen marad, akkor hamarosan szintet léphet, ami a magyar síugrás 
helyzetét tekintve nagyon komoly eredményt jelent.

Polgárőr teke
Sitkén rendezték a 34. Megyei Polgárőr Tekeversenyt (november 24.). 
Négyfős csapatok mérkőztek meg egymással 60 vegyes gurításos rend-
szerben. A kőszegiek mindössze négy fával maradtak alul a sokszoros baj-
nok, első osztályú játékosokkal felálló Csákánydoroszló ellen, s az előkelő 
második helyen végeztek. A csapat tagjai: Horváth Zoltán, Táncsics Péter, 
Smith Gergely, Szarvas Dénes.
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DIÁKSPORT
Asztalitenisz Diákolimpia
25-en vettek részt a körzeti Asztalitenisz Diák-
olimpián. November 21-én a Balog és a Bersek 
iskola versenyzői mellett Bükről érkeztek indu-
lók. A verseny végén két korcsoportban (1-2. és 
3-4. összevont korcsoport), két nemben és kate-
góriában („B” kategória és igazoltak) hirdettek 
győztest. A megyei döntőn az 1-4. helyezettek 
indulhatnak, így legtöbben újra találkozhatnak 
mostani ellenfelükkel.

Győztesek (lány, fiú): B” kategória, amatő-
rök 1-2. korcsoport Gérnyi Zoé/BA, Kiss Dá-
vid Barnabás/BA, 3-4. kcs. Windisch Gréta/
BE, Rozmán András/BÜ, igazoltak 1-2. kcs. 
Koósz Karina/BÜ, Németh Ákos/BÜ, 3-4. 
kcs. -, Krucsó Marcell/BÜ.

Asztalitenisz Bersek kupa
Újra rekordlétszámban neveztek a diákok az 
egyéni Bersek Kupa asztalitenisz versenyre 
(november 12.). 67 kőszegi diák állt asztalhoz. 
Három korcsoportban zajlottak a küzdelmek: al-
sósok, 3. és 4. korcsoport. Csoportmérkőzések-
kel kezdődött a verseny. A küzdelem nagyságát 
mutatja, hogy volt olyan csoport, ahol a tovább-
jutást csak ráadás szettben tudták eldönteni. A 
nagy létszám komoly feladat elé állította a ren-
dezőket. Szükség volt Tihanyi Tibor tapasztalatá-
ra, aki nagyban segítette a sikeres lebonyolítást.

Győztesek (lány, fiú) alsósok Gérnyi Zoé/BA, 
Kiss Boldizsár/BA, 3. korcsoport Windisch 
Gréta/BE, Markovits Móricz/ÁH, 4. kcs. Pis-
kor Dorina/BA, Németh Brúnó/ÁH.

Iker Natália sikerei
Nemesvámoson rendezte a Magyar Atlétikai 
Szövetség a mezeifutó liga második fordulóját. 
A versenyen edzésjelleggel induló Iker Natália 
(Balog iskola) a Szombathelyi SI színeiben 
előkelő 5-dikként ért célba az 52 fős mezőnyben. 
A harmadik fordulót Salgótarjánban rendezték. 
Iker Natália három helyet javítva másodikként 
futott át a célvonalon.
Iker Natália eredményeinek elismerése, hogy 
beválasztották a „Tehetségből felnőtt ver-
senyző” program 2019-es keretébe. Ő az első 

kőszegi sportoló, aki a program részese lehet. 
Az első összetartás, közös edzőtábor november 
25-december 2. között volt, Tatán, az Olimpiai 
Központban.

Csató Béla röplabda Emléktorna
43. alkalommal rendezték meg az egyik legré-
gebbi hagyományú vasi röplabda tornát a Csató 
Béla röplabda emlékversenyt a „Keri” legendás 
testnevelőjének emlékére. A Jurisich gimnázium 
a fiúknál és a lányoknál is versenybe szállt. A 
fiúk 2009 és 2014 között hatszor nyerték meg 
a tornát. Két ötödik helyezés után a tavalyi ver-
senyt kihagyták. Idén újra csatasorba álltak. 
Csoportjukban háromjátszmás nagy küzdelem-
ben vereséget szenvedtek a későbbi győztes 
Premontrei gimnáziumtól (61:57). Így másik 
mérkőzésükön hiába nyertek magabiztosan, 
csak a 4-6. helyezésért folytathatták. A negyedik 
helyezést két biztos 2:0-s győzelemmel ki is 
vívták. A lányoknak rövidebb múltjuk van a 
Csató tornákon. Csoportjukban ők is ötven 
százalékos mérleggel zártak. A helyosztókon az 
ellenfelek győztek. Hatodik helyen végeztek.

Eredmények fiuk csoportkör JMG-Nagy Lajos 
2:0 (50:34), JMG-Premontrei 1:2 (57:61), hely-
osztók JMG-Bolyai 2:0 (50:37), JMG-Savaria 
2:0 (40:50), 4 hely: Jurisich Miklós Gimnázi-
um, lányok csoportkör JMG-Kereskedelmi 0:2 
(21:50), JMG-Savaria 2:1 (63:57), helyosztók 
JMG-Olad 0:2 (36:50), JMG-Nagy Lajos 1:2 
(50:58). 6 hely: Jurisich Miklós Gimnázium. Fel-
készítő: Terplán Gabriella.

Karate: EK sikerek
Remekül szerepeltek a Budoka karatésai a Keszt-
helyen megrendezett III. Ippon Shobu Európa Ku-
pán. A jól szervezett versenyen 34 egyesület több 
mint 270 karatékája mutathatta be a gyakorlata-
it. A 8-9 évesek között  Pál Alexandra Anna fiatal 
kora ellenére gyönyörű formagyakorlatokkal, küz-
delemben parázs csatákkal végzett az élen, s lett 
Európa kupa győztes. A csapat termése 14 arany, 
9 ezüst, 2 bronzéremmel zárt. A legeredménye-
sebb női és férfi versenyző is a klub versenyzője 
volt: a nőknél Pál Alexandra (3 aranyérem), a fér-
fiak között Kuntner Rudolf (3 arany).

Eredmények: Pál Alexandra Anna (kata-
kumite 1.hely), Baricz Eliza (kata 2.hely, 
kumite 3.hely), Németh-Steff Hanna (kata 
3.hely, kumite 2.hely), Davies Eszter Joy 
(kata 1.hely), Bakk Barnabás (kata 2.hely), 
Tujfel Ádám, (kata 2.hely, kumite 2.hely), 
Kuntner Rudolf (kata 1.hely, kumite 1.hely), 
Magdics Pálma (kata 1.hely, kumite 1.hely), 
Hende Nóra (kata 2.hely), Bruckner Olivér 
(kata 2.hely, kumite 2.hely), Steff Sarolta 
(kata 1.hely), Bakk Gábor (kata 2.hely), Csa-
pat kata 11 év alatt: Pál-Davies-Németh-
Steff 1.hely, 12-15 évesek:Tujfel-Kuntner-
Németh-Steff Dániel 1.hely.

Birkózó sikerek Ausztriában
A kőszegi birkózók Ausztriában vettek részt 
nagyszabású birkózó versenyen. 33 klub 350 
birkózója lépett szőnyegre. A reggel kilenckor 
kezdődő versenyt négy szőnyegen rendezték. 
Így is este 10 óra lett mire befejeződtek a küz-
delmek. A kőszegiek termése két arany és négy 
bronzérem.

Kőszegi érmesek: arany Somfai Cintia, 
Hódosi Noel, bronz Pusztai Szilveszter, Tornai 
Ábel, Tóth Ábel és Málovics Noel.

B33 Diákolimpia
Három csapattal indult a Jurisich gimnázium a 
B33 (kosárlabda) Diákolimpia megyei döntőjén. 
Szombathelyen a Brenner János iskola hatalmas 
tornacsarnokában rendezett tornán. Az V-VI. 
összevont korcsoportban 25 csapat nevezett a 
3-3 elleni, egy palánkra játszott kosárlabdára 
(streetball). Nyolc csoportból a legjobb kettő-
kettő jutott a legjobb 16 közé, ahol egyenes 
kieséssel folytatódott a bajnokság. A JMG mind-
három csapata sikerrel vette a csoportkört. 50 
%-os eredménnyel csoportmásodikként jutottak 
tovább. A nyolcaddöntőben erősebb ellenfelek-
kel kerültek szembe. Helytálltak: a „Homáj” fan-
tázianéven induló csapat nagy csatára késztette 
a Nagy Lajos Gimnázium körmendi különítmé-
nyét. A „Jurisich Boys”-t gépiparis, a „Jurisich 
Ballers”-t kanizsais csapat búcsúztatta.

Eredmények: „Homáj” (JMG) -Kölcsey 1 
(Körmend) 9:20, -HBSZ (Szombathely) 
12:9, nyolcaddöntő: -NLG Kö (NLG-s Kör-
mendiek, Szombathely) 16:21, „JMG Boys” 
-NLG 12 (Szombathely) 7:13, -HBSZ 
(Szombathely) 12:9, nyolcaddöntő: -Gép-
ipari 1 (Szombathely) 10:15, „JMG Ballers” 
-Gépipari „C” (Szombathely) 10:17, -3. (III. 
Béla, Szentgotthárd) 10:7, nyolcaddöntő: 
-KDG Fiú (Szombathely) 9:15. Csapatveze-
tő: Hani Tibor

Futsal diákolimpia
Lezajlottak a futsál diákolimpia körzeti illetve 
megyei elődöntő fordulói. Az általános iskolások 
Bükön (november 28.) küzdöttek meg a megyei 
döntőbe jutásért. Az élen gólkülönbség döntött 
a Balog iskola javára az ugyancsak hét pontot 
szerző Bersek iskola előtt. Harmadik helyen a 
bükiek, negyediken a gyöngyösfaluiak végeztek. 
A középiskolások megyei elődöntőjének a Balog 
iskola (december 3.) adott otthont. A Jurisich 
gimnázium mindkét ellenfelét legyőzve jutott a 
megyei döntőbe. Második helyen az Evangélikus 
szakgimnázium (Teki) zárt.

Eredmények: Jurisich-Vép 6:3, Jurisich 
Evangélikus 4:2, Evangélikus-Vép 3:2.
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